EVALUATION MESURES : CM2 (Périodes 3 et 4)

1. Compléete les égalités

7kg3hg=.....cooiiiin. g
2kg8g= i, g
6kgbdag=................ g
317dg=......ccceeeenn. cg

2. Ecris en grammes :

100 mg = 250 mg =

Exercice n°3
Convertis ces durées dans ['unité demandée.

a) en minutes

6h =

b) en secondes

18 min =

Exercice n°4

Caleule les durées suivantes.

6h24min15s
+1h25min20s

8h 47 min35s
—1h25min 20 s

300cg= ..o g

2509 i, mg

48dg=.....ccoiiinnn.n. g

36CO= it mg
1500 mg =

5h 30min =

5min 45s =

2h 59 min 30 s
+ 4h 00 min 305

10h30min 155
- 2h05min30s

29030 mg =

7h 45min =

5h 30min =

3h 48 min 27 s
+1h22min 545

6h 08 min 50 s
—2h20min 45s




Exercice n°5

Probléeme n°1
Les CM2 de I’école sont partis en classe de découverte a Damgan.
I’autocar a quitté L.a Roche-Chalais 2 6h 30 du matin. Il s’est arrété a Nantes de 10h45 a 11h30. Il a repris la route a
11h30 et est arrivé au centre a 13h35.
a) Quel temps a-t-il mis pour aller de LRC a Nantes ?
b) Quel temps a-t-il mis pour aller de Nantes au Centre ?
c) Quelle a été la durée totale du voyage ? (sans la pause)

Probleme n°2

Un match de handball s’est terminé a 21h 40.

A quelle heure a-t-il commencé sachant qu’il y a eu deux mi-temps de 30 minutes chacune avec une pause
de 10 minutes entre les deux mi-temps ?

50 cl = e dl = o L
158 dL = oo, L= s cL
35L = . dl = e cL
870 cL = .o, dL = s L

78 L=7800 .......... =780 ...
250 cL=25...... =25 .
42cL=42 ...... =042 ..




8) Compleéte le tableau en inscrivant les unités de mesure de la plus grande a la plus petite,
puis utilise le tableau pour effectuer tes conversions de longueur :

..................... mm
42 hm=......ccocoviinin, cm

318 dm=.....ccciiiiinnn. mm
798 doam=..........ccceennen. cm

21 hm=..oiii mm

b) Shm=. .o, km
bl CM=...coiiiin. m

S5dm=.....ccccciiiinii. dam
M= m
3907 MM=....cc.ceeviinninn. km

9) Convertis : (attention a I'unité de mesure et
a la place de la virgule)

a) 389 m=

..................... dam
456 cM=.....cciiiiii m
78439 cmM=........ciininnnnn. hm
654dam=............eueennn. km

b) 4.5 CM=...iiiiiiiiiin, mm

86,3dam=......cc.cciiiiinn.. hm

791 M=, cm

7897 dm=.....ciiiiiii. mm

10) Calcule : (attention a I'unité !)

345 M+42 M= m
39 hmM+43 M=o m
76 dm+ 48 mm=




